



MePZ Podjuna Pliberk je sooblikoval festival na Prevaljah, 3. 11. pa se bo predstavil s krstnim projektom. F: BS



## 4. festival zborovske pesmi na Prevaljah

# MePZ Podjuna Pliberk na festivalu

Pevci sledimo tem mislim rojaka Luka Kramolca, so zapisali v uvodniku vabila ...

**Prevalje** »V narodni pesmi leži velika moralna, vzgojna in izobraževalna moč, ... Kjer tamre narodna pesem, tam tamre tudi narodna zavest ... Narod in glasba sta in bosta medsebojno neprestano povezana. Zato moramo glasbo viriti med narod in ga oplajati s njenim vsebinskim bogast-

vom ... Glasba je v obliki narodne pesmi najnaravnejši izraz ljudskih množic.«  
**Luka Kramole,**  
*zborovodja in skladatelj*

Letošnji četrti festival je kulturno društvo Mohorjan na Prevaljah posvetilo ziljski ljudski pesmi, ki zavzema

posebno mesto v zakladnici narodove kulture. Njeno glasbeno in vsebinsko sporočilo nam razodeva lepoto in pomen narodovega bogastva. Želji, glasbeno izročilo Ziljanov поблиže spoznati, njihovim napevom pa dati novo glasbeno preobleko – povabilu se je odzvalo kar osem skladateljev s 27-imi novimi skladbami na ziljske napeve. Nekatere nove skladbe so na koncer-

tu doživela krstno izvedbo. Letos so prišli na Prevalje s svojo pesmijo pevke in pevci zbora ČarniCe (Stojan Kuret), Ljubljanski madrigalisti (Mateja Kališnik), MePZ Podjuna (Anja Kapun) in Koroški deželni mladinski zbor (Sonja Mosser), ki združuje slovensko in nemško govoreče pevke in pevce, zbrane iz vse Koroške, od Zilje do Labotske doline. Povabljenim zborom sta se pridružila še domači Vres in Koroški APZ Mohorjan. Zbora vodi Helena Buchwald Gorenšek.

**MePZ Podjuna** pripravlja svojevrsten glasbeni projekt, ki ga bo zbor predstavil 3. novembra ob 20. uri v Kulturnem domu v Pliberku. Intermezzo, to je medigra, igriva glasbena zgodba, glasbena prepletенost, izmenjava, sodelovanje. Stefan Thaler, skladatelj in aranžer – sreča mešani pevski zbor Podjuna Pliberk. Glasbeni projekt brez besed, samoprepoznaven, igrivo resen. *Prisrčno vabljeni na krstno izvedbo. Milan Piko*